



Калужские следователи навестили воспитанников социального центра в Перемышльском районе

Сотрудники следственного отдела по городу Калуга СУ СК России по Калужской области посетили детей Калужского областного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних "Детство", расположенного в деревне Большие Козлы Перемышльского района. Встреча следователей и воспитанников была приурочена ко Дню знаний.

Воспитанникам были вручены подарки, среди которых предметы, необходимые для обучения в школе. Офицеры также подготовили для ребят сладкий стол.

Изображения



10 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1388342>